
2   6. VII  2012.

ПРЕТПЛАТА  
3 месеца    1.001,00  дин.
6 месеци    2.002,00  дин.
12 месеци  4.004,00  дин.

ЗА ИНОСТРАНСТВО 
3 месеца      2.626,00  дин.
6 месеци      5.252,00  дин.
12 месеци  10.504,00  дин.

Издавач: 
Акционарско друштво за 
новинско-издавачку делатност 
“Сомборске новине” Сомбор
Директор: 
Срђан Вучуревић

ВД главног и одговорног 
уредника: 
Љубица Зелић
Тел. 438-161
Заменик главног и одговорног 
уредника:
Славица Мишић

Редакција: 
Политика, друштво: 
Никола Живановић 
Култура: 
Никола Маширевић 
Друштво, млади: 
Тамара Стојковић
Спорт: 
Симана Матковић
Техничка припрема: 
Дејан Палић 
Синиша Стојановић 

Шеф маркетинга: 
Нагорка Мартић 
Пропагандиста: 
Јасмина Mудринић
тел/факс 22-771
snovine@sbb.rs

Еко служба: 
читуље, мали огласи
тел: 27-040
sоnovine@gmail.com  

Адреса редакције: 
Сомбор, Трг слободе 1/1, 
Градска кућа, собе 17, 18 и 19 
Телефони: 
редакција: 421-469, 421-479,
421-483, 
E-mail:
so.somborske@neobee.net 
www.somborskenovine.co.rs 

Жиро рачун:
Војвођанска банка
355-1034350-11  

Штампа: 
Штампарија “Рађеновић” 
Нови Сад, 
Десанке Максимовић 52. 

Први број “Сомборских 
новина” изашао је 28. маја 1954.
Лист “Сомборске новине” 
је уписан у регистар јавних 
гласила који се води у 
Покрајинском секретаријату за 
информације АП Војводине под 
редним бројем 147. 
На промет овог гласила плаћа се 
порез. 
Рукописи и фотографије се не 
враћају. 
CIP - Каталогизација у 
публикацији
Библиотека Матице српске, 
Нови Сад I
SSN 0038-1276 COBISS. SR-ID 
16197122

СОМБОРСКЕ
НОВИНЕ

ТЕМА НЕДЕЉЕ
МОЖЕ ЛИ СЕ ФОРМИРАЊЕ ВЛАДЕ СНС-СПС-УРС ОДРАЗИТИ НА ФУНКЦИОНИСАЊЕ 

ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ

СОМБОР У ЗАГРЉАЈУ ИЛИ У 
СТЕГАМА РЕПУБЛИЧКЕ ВЛАСТИ?
● Синиша Лазић (ДС):  Приоритет свих приоритета је како ће се нова влада односити према „Алекса 

Шантићу“, „Граничару“, „Станишићу“ „Борелију“, „Севертрансу“ и људима који раде у тим системима
● Борислав Станичков (СПС): Постојећи однос политичких снага у локалној самоуправи и у покрајинским 

и републичким органима власти, треба да буде компаративна предност Сомбора
● Здравко Согић (СНС): Радићемо на добробит свих Сомбораца, били у опозицији или на власти
● Душан Јовић (УРС): Промене у локалној власти су неопходне јер ћемо у противном изгубити још четири 

драгоцене године
Нову Владу Републике Србије, готово је 

извесно, чиниће коалиције окупљене око 
Српске напредне странке, Социјалистичке 
партије Србије и Уједињених региона 
Србије. Носиоце локалних изборних листа 
Демократске странке и партија које ће, 
сви су изгледи, чинити окосницу будуће 
Владе Србије питали смо да ли се договор 
на републичком нивоу може одразити на 
функционисање локалне самоуправе у 
Сомбору, где су већину недавно формирали 
ДС, СПС, ДСС, ЛСВ и СВМ. 
Синиша Лазић (ДС) каже да не види 

повезаност између формирања републичке 
владе и онога што се дешава на локалном 
нивоу. 

- Локалне самоуправе не решавају 
проблеме националне економије, 
курса, незапослености. То решавају 
министарства економије, финансија и 
тако даље. Приоритет свих приоритета 
за нас је како ће се нова влада односити 
према проблемима „Алексе Шантића“, 
„Граничара“, „Станишића“ „Борелија“, 
„Севертранса“ и људима који раде у тим 
системима. То је најважније питање 
за град Сомбор, све остало за нас је 
у другом плану. Ако то буде аналогно 
ономе што се дешавало у прошлости, 
онда није ни мало извесна ни светла 
будућност за економију Сомбора. 
Ова локална администрација ће бити 
партнер радника у тим предузећима 
и урадићемо све што можемо да 
сачувамо њихову егзистенцију – изјавио 
је Лазић. 

СТАБИЛНА 
СКУПШТИНСКА ВЕЋИНА
Према Лазићевим речима, Сомбор 

има стабилну скупштинску већину 
која је отворена према свима за све 
добре идеје. 

- Демократска странка је победила 
на овим изборима. Имамо највише 
освојених мандата и потпуно је 
легитимно да на основу подршке бирача 
коју смо добили на овим изборима 
држимо највише функције и носимо 
највећи степен одговорности. Ми смо 
у претходном периоду имали врло 
одговорну администрацију, ниједан 
јавни динар није злоупотребљен и 
све законом поверене надлежности смо 
испоштовали сто посто. Свако ко жели 
добро овом граду је добродошао. Никога 
нисмо елиминисали, никоме не бранимо 
да буде партнер и учествује у креирању 
овог амбијента, али пре свега настојимо 
да будемо партнер нашим грађанима – 
речи су Синише Лазића. 

КОМПАРАТИВНА 
ПРЕДНОСТ СОМБОРА

Борислав Станичков (СПС) сматра да 
нова Влада Републике Србије мора да има 
утицаја на функционисање економског 
и политичког система у целини, па и на 
локалне самоуправе. 

- Успоставиће се нови односи уз темељнију 
комуникацију и оперативнију сарадњу. Свакако 
да очекујем да наша локална коалиција 
има подршку покрајинске и републичке 
администрације, јер су политички фактори 

сомборске коалиције заступљени и у Покрајини 
и у Републици. То треба да омогући ефикасност 
у реализацији пројеката од виталног значаја 
за нашу средину. Ту пре свега мислим на 
инфраструктурне пројекте, привредни раст, 
уређеније односе у пољопривреди и већа 
издвајања Републике и Покрајине у друштвену 
надградњу Сомбора. Наша коалиција треба 
да се наметне квалитетним пројектима, 
домаћинским и професионалним односом у 
реализацији сваког постављеног циља. Према 
томе, постојећи однос политичких снага у 
локалној самоуправи и у покрајинским и 
републичким органима власти, треба да буде 
компаративна предност Сомбора у односу 
на друге локалне самоуправе – истакао је 
Станичков. 

На питање да ли због обрта на 
републичком очекује било какве промене 
у структури локалне власти у Сомбору, 
Станичков одговара да коалиције у 
локалним самоуправама не треба да буду 
оптерећене идеолошким препрекама и 
„високом политиком“. 

- Ово је мала средина у којој се сви 
познајемо и ценимо на основу личних 
квалитета, угледа и принципијелних ставова. 
Наша коалиција је успостављена на јасним 
програмским циљевима. Уколико се будемо 
придржавали договореног начина рада и 
односа према постављеним задацима, нема 
разлога за било какву промену у саставу 
локалне коалиције – поручује Борислав 
Станичков. 
Здравко Согић (СНС) констатује да 

нова Влада Србије још није формирана, 
али обриси постоје и сигурно је да ће 
СНС у њој учествовати. 

НА ДОБРОБИТ СОМБОРАЦА
- Свакако да је то добра вест јер 

сматрамо да је од круцијалног значаја 
да Влада што пре почне да ради у пуном 
мандату, због огромног броја нагомиланих 
проблема које треба ургентно решавати. 
То и грађани Сомбора врло добро знају, 
а исто тако су свесни да се не очекује ни 
мало лак задатак за ту исту Владу, а да 
би се стандард грађана колико толико 
довео у нормалне оквире. Што се тиче 
функционисања Скупштине Сомбора, 
у новонасталим околностима, Српска 
напредна странка ће учинити све да би 
се испоштовала изборна воља грађана, а 
то недвосмислено значи да ћемо радити 
на добробит свих Сомбораца, били у 

опозицији или на власти – нагласио 
је Согић. 

За Душана Јовића, носиоца изборне 
листе УРС-а на протеклим локалним 
изборима у Сомбору, изузетно је 
важно да локална самоуправа има 
добру комуникацију и сарадњу са 
вишим нивоима власти, поготово са 
Владом. 

- Свакако би било добро да странке 
које чине окосницу Владе преузму 
одговорност и за вођење нашег града. У 
овом тренутку, када се Сомбор налази 
у катасрофалој ситуацији када је реч о 
привреди, незапослености, животном 
стандарду грађана, када смо суочени 
са огромним одливом становништва, 
потребно је предузети све могуће 
мере да се такво пропадање Сомбора 
заустави. Актуелна локална власт која је 
и до сада водила град показала је колико 
је способна и колико може. Победа 
Томислава Николића на председничким 
изборима и формирање овакве Владе 
је јасан сигнал да су Сомбору и целој 
Србији потребне промене. Да ли ће 
СПС ставити интересе Сомбора испред 
свега осталог - видећемо – казао је 
Јовић. 

ПРОМЕНЕ СУ 
НЕОПХОДНЕ

На питање да ли очекује скоре 
промене у саставу локалне власти 
у Сомбору изазване договором о 
формирању нове Владе Србије, Јовић 

је одговорио да промене не зависе од 
УРС-а. 

- Очекујем да поверење грађана које су 
добиле странке у Сомбору и оправдају. 
Када то кажем, мислим да сви политички 
актери морају да се понашају одговорно 
и да заиста овај пут занемаре личне 
интересе и раде у интересу Сомбора. У 
том смислу очекујем да овакав састав 
Владе буде порука. УРС је у Сомбору трећа 
политичка групација по величини. Од нас, 
тренутно, не зависе евентуалне промене, 
већ првенствено од СНС-а и СПС-а. Наши 
ставови и програм су свима познати и 
ми смо увек спремни да учествујемо у 
озбиљном послу на опоравку Сомбора. Не 
знам да ли ће бити промена у власти, али 
знам да су промене неопходне јер ћемо у 
противном изгубити још четири драгоцене 
године – сматра Душан Јовић. 

 Н. Ж.

Синиша Лазић Борислав Станичков

Здравко Согић Душан Јовић


